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Notulen vergadering 

Aanwezig 

Erik, Mariska (notulen), Anne 

 

Afwezig 

Remko, Sandra en Marga (met 

kennisgeving) 

 

Afschrift 

Overige LOC’s, COR, website 

1. Opening en agenda  

2. Notulen en actiepunten  

3. Aandacht leidsters 

4. Nieuwe Montessorischool CASA 

5. Rondkijken andere KDV’s 

6. Voedingsbeleid SKIPPY 

7. Financiën 

8. Rondvraag en sluiting 

 

Datum 

21 juni 2011 

Tijd 

20:15 uur 

Locatie 

Wallaroe 

 

 

1. Opening, agenda 

 Erik opent de vergadering. We zijn naar met z’n drieën, Sandra en Marga zijn met vakantie. Remko is 

afwezig i.v.m. COR deze maand. 

 Aan de agenda wordt toegevoegd: (4.) CASA Montessorischool in Klapwijk, Pijnacker. 

 

2. Notulen & Actiepunten 

 De nummering op de kop van de agenda klopt niet. ACTIE Remko om dit aan te passen. 

 Zie actielijst.  

Acties Erik aanhouden.  

Actie Mariska gereed.  

Acties Remko aanhouden. Notulen t/m februari zijn geplaatst, nu de rest nog! 

Actie Marga aanhouden, in mei geen Wist u datjes geplaatst. 

Acties Mieke: 10-minutengesprek in nieuwsbrief, datum voedingsbeleid en navraag facturering 

zijn gereed. Overige acties aanhouden. 

 

3. Aandacht leidsters 

 Erik gaat nog met zijn vrouw bij Jelena langs. 

 

4. Nieuwe Montessorischool CASA 

Vanaf het nieuwe schooljaar start er een nieuwe Montessorischool in Klapwijk. Deze leidt kinderen 

tweetalig op. Je kan je kind er al kwijt vanaf 3 jaar en ze hebben ruimere openingstijden, net als de 

KDV’s. De groepen zijn van 3 t/m 6 en van 7 t/m 12. Er zullen vast ouders zijn die hun kind dan 

vanaf 3 jaar al naar die school laten gaan. De ouders krijgen op deze school ook belastingteruggave 

voor de KDV en BSO. Wat gaat Skippy hier mee doen? Volgende keer bespreken met Mieke. 

 

5. Rondkijken andere KDV’s 

Dit agendapunt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. 

 

6. Voedingsbeleid Skippy 

Mieke heeft een datum geprikt om het nieuwe voedingsbeleid van Skippy te bespreken. 

De aanwezigen willen graag meer weten over het beleid op zoetigheid. Sommige ouders geven 

zoetigheid bij het uitdelen. De oudercommissie vindt dat één snoepje wel mag, maar de rest moet dan 
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in de mandjes om later mee naar huis te nemen. Goed om vanuit de KDV de ouders er bij het uitdelen 

er op te wijzen liever geen zoetigheid te geven. 

De LOC wil ook graag weten wat nu normaal is als gezonde voeding (bijv. het aantal boterhammen) 

 

N.a.v. dit onderwerp wordt ook gesproken over het de communicatieborden voor de leidster en de 

ouders en het schriftje. Het schriftje wordt geschreven tot ongeveer 2,5 jaar, daarna wordt alleen een 

aantal zaken op borden gezet, die de ouders kunnen lezen (voeding, slaap en wat er die dag gedaan 

is.) Als argument voor stoppen met het schriftje is dat de peuters nu zelf kunnen zeggen wat er die 

dag is gebeurd en de tijd die het kost om een schriftje bij te houden (die dan niet aan de kinderen 

besteed kan worden). 

De LOC geeft aan dat ze de schriftjes toch fijner vinden en het schrijven op de borden kost ook tijd. 

En juist nu het kind ouder wordt en het toch niet zelf alles vertelt, is het leuk om te weten wat er die 

dag is gebeurd, wat hij/zij gegeten heeft en er van vond die dag en wanneer ze hebben geslapen. Nu 

staan er lange verhalen in over bepaalde activiteiten. Ook leuk, maar dat kan juist makkelijk 

mondeling. Daarnaast relevante aandachtspunten benoemen. 

Het is ook leuk als er op het werkje dat het kind maakt wordt opgeschreven hoe het kind het vond om 

dit te maken, wat hij/zij erbij heeft gezegd bijv. Dit kan ook op de NSO worden gedaan en zelfs op de 

Peuterspeelzaal! (actie Mieke) 

 

7. Financiën 

Anne heeft de kosten op een rijtje gezet en zal deze nog mailen. (ACTIE Anne) 

 

8. Rondvraag 

 Beleid rondom de mannelijke begeleiders en stagaires, dit nog eens navragen bij Mieke in de volgende 

vergadering. Indien men het gevoel heeft dat er iets niet goed zit, geef dit dan vooral aan bij Mieke.  

 Vanaf 31-12-2011 zal Mariska de LOC moeten verlaten. Abigail gaat dan naar school en zal dan bij een 

andere vestiging op de NSO gaan. Na de zomer een werving starten voor nieuwe LOC-leden. 

 De LOC heeft vraagtekens bij het beleid rondom nagellak en schmink. Het is natuurlijk leuk om kinderen 

te schminken en van nagellak te voorzien en de kinderen vinden het ook geweldig. Alleen niet elke ouder 

kan dit waarderen. Gebruik bij schmink een onderlaag, zodat de schmink er makkelijker af gaat bij het 

wassen ’s avonds en nagellak alleen opdoen, na goedkeuring van de ouders. 

 De vergadering van juli komt te vervallen i.v.m. de zomervakantie. Erik en Remko zijn beiden met 

vakantie. 

 
 

Om 21:30u wordt de vergadering afgesloten. 

 

Volgende vergadering is 16 augustus a.s., 20.15u, bij Iejoor. 
 

 

Punten voor de agenda van volgende keer: 

 Antwoorden op vragen over opvang bij Knotz 

 EHBO cursus 

 Montessorischool CASA 

 Communicatie met ouders over kind 
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 Openstaande acties: 
 

Iedereen: 

  

 
Erik: 

2011-05 Erik doet een eerste greep uit de BOINK stukken over ‘Opvoeden op het KDV’ en rapporteert daarover in 

de LOC. Daarna neemt iemand anders het van hem over. 

 

Mariska: 

  

 

Remko: 

2011-05 De schoonzus van Remko heeft kinderen bij Knotz in Delft. Remko vraagt naar antwoorden op de nieuwe 

vragen vanuit de LOC 

2011-05 Remko vraagt in de COR waarom de notulen nog steeds niet geplaatst zijn 

 

Anne: 

2011-06 Overzicht financiën mailen. 

 

Marga: 

2011-01 Marga neemt de ‘Wist u datjes’ op zich. De volgende deadline is eind Juli ??. Hij komt elke twee 

maanden uit. 

 

Mieke: 

2010-09 EHBO-cursus: nagaan of er nogmaals een cursus georganiseerd kan worden Skippy breed / navraag doen 

bij Possum. Zo niet dan kan er ook een cursus via Marga geregeld worden 

2011-01 Er komt een BHV plan dat Mieke samen met de BHV leidsters gaat maken zodat de taken ook onderling 

verder verdeeld worden 

2011-01 AB bord moet terugkomen (als het weer boven water is) na het verven 

2011-05 Mieke mailt het formulier van de peuterestafette om te laten zien hoe het eruit komt te zien 

2011-05 Mieke laat ons vóór de zomer weten hoe het verder gaat met het Harmonisatie project 

2011-06 Beleid schriften, communicatieborden en info op werkjes. 

 

Agendapunten voor  de toekomst 

2011-01 Ouderavond: eerste week van november, thema: Gordon Methode, hoe geven we het vorm? 

2011-01 Kerstconcert was een groot succes dit jaar. We willen het komend jaar graag vervolg geven, vooral voor 

de groep 0-2. We gaan rond de zomer de boel boeken 

 

 

 


